

固原市实验小学

简 报

第二百五十期（总第 569 期）

固原市实验小学

2023 年 8 月 22 日

凝心聚力 专注教研

——记固原市实验小学新学期教研活动纪实

为做好新学期教学教研工作，全面提升教育教学质量。8 月 21 日上午，固原市实验小学在教师研修室召开新学期教学教研



工作会议。会议由党支部副书记张立明主持，教务处、教科室相关成员，各学科教研组长、备课组长参加会议。会上教务处、教科室对新学期的教

学工作进行安排部署。

首先，教科室主任郑淑莲带领大家熟悉了本学期的教研工作

重点，然后基于新课程标准的导学案设计到课堂教学流程、作业的布置与批改，再到学科特色竞赛、校级小课题研究、教师共同体等都进行了详尽的安排。郑主任鼓励大家多创新，大胆创新，突显学科特色，个人特色，打造新型课堂教学模式，不断提升教学质量。



体等都进行了详尽的安排。郑主任鼓励大家多创新，大胆创新，突显学科特色，个人特色，打造新型课堂教学模式，不断提升教学质量。

接着教务处主任叶晓斌、副主任薛东从学习《新课程标准》、



大单元整体教学设计、导学案、作业批改与反馈、集体备课、特色活动、分层教学、“523”智慧课堂建设、劳动课程建设、信息化应用、校本课程开发与研究

等方面进行补充说明，对新学期教学教研提出更好的要求。

党支部副书记张立明对本次工作进行总结。张立明副书记从树立大教研意识、导学案设计使用、学科教学等6个方面对学校教研活动提出要求和希望。

最后，张校长强调：教研是提升教师教学水平确保教学质量的基本途径，分别从“大单元整体教学、校级小课题研究、导学案设计应用、课堂教学模式、教研活动、薄弱学科提升、信息化应用”七个方面希望各教研组、备课组针对本组教师教学情况，精研课标，改进教法，把教研工作做实做细做好，提升教师教学水平确保教学质量。帮助各教研组、备课组理清了本学期工作思

路，明确了工作重点，为学校教学教研工作的开展、教育教学质量的进一步提升指明了方向。



每一次教研活动，是思想的碰撞，理念的交流，是教师业务切磋，相互学习，提升自我的有效平台，有力地促进了教师的专业成长。

新学期、新征程、新任务、新希望，我们各教研组、备课组将在学校的正确领导下，通过全体老师的共同努力，团结拼搏、锐意进取，教育教学工作迈向新的台阶。